

Студенты посетили театр Муками

В рамках первой инициативы Президента Республики Узбекистан 2 февраля 2021 года около 300 активных студентов нашего института посетили Узбекский государственный музыкальный театр имени Муками в Ташкенте. Целью визита было провести с пользой свободное время, повысить интерес студентов к театру, музыке и искусству. В ходе визита студенты ознакомились со зданием театра. Их поразило то, что фойе и залы театра оформлены в стиле наших национальных традиций, а рельефные стены и колонны придают зданию особое величие и свежесть. Студенты посмотрели спектакль «Отабек и Кумушбиби» по роману Абдуллы Кодирий «Минувшие дни» и получили массу впечатлений.



Пресс-служба ТИИМСХ.